

中国代表80多国在人权理事会就保护残疾妇女权益发出共同声音

新华社日内瓦9月20日电 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭20日在联合国人权理事会第54届会议代表80多个国家就“残疾妇女与社会包容”作共同发言,反响热烈。

共同发言指出,残疾妇女是人类大家庭中平等成员。北京世界妇女大会召开以来,全球妇女事业取得显著发展。但残疾妇女仍面临社会保障不足、歧视、贫困等挑战。

共同发言提出三点主张。一是提高社会包容意识。切实落实《北京宣言》和《行动纲领》,消除针对残疾女性的偏见和歧视。

二是倡导社会包容政策。鼓励为残疾女性提供更加完备的养老条件,让她们生存权得到稳定保障,发展权得到更好实现。

中国大使在人权理事会宣介中国残疾人事业全面发展历史性成就

据新华社日内瓦9月20日电 联合国人权理事会第54届会议20日举行专题人权议题一般性辩论。中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使发言,积极宣介中国残疾人事业全面发展历史性成就。

陈旭强调,近年来中国坚持以人民为中心的发展思想,充分保障残疾人各项权利和基本民生,实施无障碍环境建设法,建立困难残疾人生活补贴等专项保障制度,不断满足残疾人康复、教育、就业、文体需求,如期实现“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的目标。

中国签署海洋生物多样性协定

新华社联合国9月21日电 中国外交部副部长马朝旭20日在纽约联合国总部代表中国政府签署了《(联合国海洋法公约)下国家管辖范围以外区域海洋生物多样性的养护和可持续利用协定》(简称《协定》)。

英国国王访问法国

新华社巴黎9月21日电(记者乔本孝)正在法国访问的英国国王查尔斯三世21日在法国参议院发表演讲,呼吁英法加强友好关系,共同致力于可持续发展。

南非海军一潜艇遭遇巨浪 3人死亡

据新华社开普敦9月21日电(记者王雷 王晓梅)南非国防部21日证实,南非海军一艘潜艇20日下午在开普敦附近海域进行补给作业时遭遇巨浪,导致3名海军官兵身亡。

蒙内铁路助力肯尼亚经济发展



上图:这是9月20日拍摄的蒙内铁路内罗毕站(无人机照片)。下图:9月20日,在肯尼亚蒙内铁路内罗毕站,即将开往蒙巴萨的客运列车(左)停靠在站台。蒙内铁路是肯尼亚独立以来建设的首条铁路,是一条采用中国标准、中国技术、中国装备建设的现代化铁路。蒙内铁路建成通车六年多来,平均上座率超过90%,还为肯尼亚创造近5万个就业岗位,培养了2800余名高素质铁路专业技术和管理人才。据估算,该项目对肯尼亚国内生产总值贡献率超过2%。

积极构建现代化产业体系

(上接第三版) 加快形成新质生产力,关键在于培育新产业。“战略性新兴产业、未来产业,是构建现代化产业体系的关键,是生成和发展新质生产力的主阵地。”朱克力表示。

战略性新兴产业集群:北京瞄准生物医药、集成电路、新一代信息技术等高精尖产业,打造发展“新引擎”;西安重点支持增材制造、人工智能、大数据等产业迅速壮大……

牵好创新“牛鼻子”:持续赋能现代化产业体系建设 创新是引领发展的第一动力。新质生产力的形成和发展,离不开源源不断的技术创新和科学进步作为支撑。

据、区块链、量子信息等新兴技术跻身全球第一梯队,数字经济规模稳居世界第二……要牢牢把握新一轮科技革命和产业变革的演进方向,面向国家重大战略和未来产业发展需求,布局开拓新领域新赛道的引领性技术,夯实支撑未来产业发展的技术基础。

欧盟9国呼吁加强人工智能领域合作

据新华社瓦莱塔9月20日电(记者陈文仙)地中海地区9国欧盟成员国负责数字经济领域的部长20日在意大利阿塔尔德举行部长级会议,讨论应对人工智能带来的挑战,并呼吁加强人工智能领域的合作。

智能基础设施加大投资,在地中海地区建立人工智能研发中心,继续鼓励创新并为该领域的企业创造环境,同意研究如何更好地将人工智能应用于公共服务领域,以提高效率、透明度和治理能力,共同培养人工智能人才,使用可信的人工智能技术打击网络犯罪并保护系统和数据安全。

农产品争执加剧 波兰总理称不再军援乌克兰

连日来,波兰与乌克兰围绕农产品销售的争执愈演愈烈。波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基20日在波兰媒体上称,波兰不再向乌克兰提供军事援助。

波兰销售一事,两国间矛盾愈演愈烈,裂痕加深。俄乌冲突导致乌克兰农产品经黑海的出口通道受阻,转而由陆路经欧洲国家外运。波兰等东欧国家认为乌克兰过境农产品在上述国家销售,损害当地农民利益。

美国得州边境的移民队伍



9月20日,在美国得克萨斯州伊格尔帕斯,移民排队进入美国边境巡理队的处理中心。近年来,新冠疫情等因素加剧了源于贫困和暴力的移民潮。来自中、南美洲国家的非法移民在北上美国的途中面临疾病、交通事故和暴力犯罪等威胁,进入美国后还面临被拘留和遣返的风险。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告地址:沈阳市青年大街356号

G91辽宁中部环线高速公路陶屯收费站 新民方向匝道封闭的通告

因G91辽宁中部环线高速公路施工需要,2023年9月25日6:00至9月26日18:00对辽宁中部环线高速公路陶屯收费站新民方向进行单向封闭。

G91辽宁中部环线高速公路陶屯收费站 铁岭方向匝道封闭的通告

因G91辽宁中部环线高速公路施工需要,2023年9月23日6:00至9月24日18:00对辽宁中部环线高速公路陶屯收费站铁岭方向进行单向封闭。

封路通告

鞍山市千山黑大线G202运粮河桥维修应急工程需对K1398+026-K1398+186段范围内全幅封闭。封闭时间为2023年9月26日至2023年11月30日,去辽阳方向车辆请绕行腾达大道、鞍哈线,限重30t;去鞍山方向车辆请绕行鞍哈线、腾达大道,限重30t。

国有资产转让公告

我中心受托打包转让5台健身器材(跑步机),转让底价:12500元,交易保证金为3000元。请有意受让者持有效证件和保证金到我中心办理登记手续。